



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2021. szeptember :: X. évfolyam 8. szám

Tartalom

Szent István király ünnepe	1. oldal
Pályázati híreink	2. oldal
Faültetés felhívás!	2. oldal
Pannon Pálinka fesztivál	3. oldal
Elismerések átadása	4-5. oldal
Csopak Napok	6. oldal
Hatalmas sikert aratott a Füred Dixieland Band Csopakon	7. oldal
A befektetett munka meghozta eredményét	8. oldal
Egészségügyi szűrőprogram volt Csopakon	9. oldal
Bemutatózás	9. oldal
Nyári programok a Nyugdijas Klubban	10. oldal
Látogatók Myslenice testvértelepülésről	11. oldal

Szent István király ünnepe



Augusztus 20. államalapító Szent István király ünnepe, nemzeti ünnep, Magyarország hivatalos állami ünnepe, egyben az új kenyér ünnepe. Az egyik legrégebbi magyar ünnepnap, Szent István király napja, a keresztény magyar államalapítás, a magyar állam ezeréves folytonosságának emléknapja.

Az augusztus 20-i ünnep kihagyhatatlan része a kenyérráldás. A nemzeti színű szalaggal átkötött,

frissen sült kenyeret az atya áldotta meg, majd Ambrus Tibor polgármesterrel közösen felszelték, a segítő asszonyok felkockáztak és szétosztották.

Az esti program keretében a Fűzfő Hagyományőrző és Nostalgia Táncklub bemutatója után közösen elénekelték a közönséggel a Himnuszot. Ezt követően Ambrus Tibor polgármester osztotta meg ünnepi gondolatait (részlet):

Tisztelt Jelenlévők! Tisztelt ünneplő Közösség!

Nyelvünk, a magyar nyelv nem csupán a bennünket összekötő kommunikáció eszköze, nem kizárólag egy titkos kód, amit csak mi, magyarok értünk és beszélünk, hanem a ránk jellemző gondolkodás, világlátás, észjárás tükörképe is egyben.

A ház szavunk a régi magyarok szókincsében egyszerre jelentett épületet, szobát, családot, azaz az egy helyen élők összességét: házat.



Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Pályázati híreink

Pályázati támogatással megújulhat a csopaki Szerűskert- és Kilátó utca

Csapak Község Önkormányzata belterületi utak szilárd útburkolatának felújítására 20 millió Ft vissza nem térítendő pályázati támogatást kapott a Belügyminisztérium, Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések jogcím keretében.

A pályázati forrás segítségével az önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő 125,62 m hosszú szilárd burkolatú Kilátó utca, illetve az 521,72 m hosszú szilárd burkolattal rendelkező Szerűskert utca felújítása, a belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztése valósulhat meg.

A megvalósítás határideje 2022. dec. 31.

Csapak Község Önkormányzata 5 millió Ft-ot kapott járda építésre

Csapak Község Önkormányzatának a Magyar Falu Program keretében, 2021-ben meghirdetett *Önkormányzati járdaépítés/felújítás anyagtámogatása-2021* című, MFP-BJA/2021 kódszámú pályázati kiírásra benyújtott pályázata, 5 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A támogatás segítségével lehetőség nyílik a csopaki Örkény István sétány Kőkorsó utca és Apáca strand közötti szakaszán egyoldali járda kialakítására.

A projekt megvalósításának tervezett ideje: 2021.11.15 - 2022.11.15. között.

A Magyar Falu Program támogatja a Polgármesteri Hivatal épületének külső, épületenergetikai felújítását

Csapak Község Önkormányzata, a Magyar Falu Program keretében 2021. évben meghirdetett, *Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése-2021* című, MFP-ÖTIK/2021 kódszámú kiírásra pályázatot nyújtott be, amelyet a Miniszterelnökség 49.968.886,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesített.

let állaga romlásnak indult, nem felel meg a kivitelezése után született hőtechnikai és energetikai előírásoknak, így felújítása nem csak esztétikai -, hanem energiahatékonyság szempontjából is indokolt.

A beruházás megvalósítására 2021.11.08. – 2023.10.30. között van lehetőség.



A pályázati forrásból az Önkormányzat a Polgármesteri Hivatal épületének külső, épületenergetikai felújítását szeretné megvalósítani, mely keretében az épület utólagos külső homlokzati hőszigetelésére, a homlokzati nyílászárók cseréire, a tetőtér állmennyezetének utólagos hőszigetelésére, valamint a tetőhéjazat részleges javítására kerülhet sor. A '90-es-es évek végén épült, 2008-tól Polgármesteri Hivatalként működő épü-

Faültetés felhívás!



Csapak közössége különös figyelmet fordít a természet és környezet védelmére. A következő alkalom, amikor konkrét tettekkel bizonyíthatjuk elszántságunkat, idén ősszel lesz, amikor közterületeinkre új fákat ültetünk. A facsemetéket az önkormányzat biztosítja, már csak dolgoz kezekre van szükségünk, akik segítenek elültetni őket.

Kérjük, aki szívesen csatlakozna a faültetéshez, jelezze szándékát a titkárság@csopak.hu e-mail címen, vagy közvetlenül a polgármesteri hivatalban.

Várjuk továbbá az ötleteket, javaslatokat arra vonatkozóan, hogy hová ültessük el a fákat.

Hamarosan jelentkezünk a további részletekkel.

Sikeresen zajlott a Pannon Pálinka fesztivál!

Idén a Pannon Pálinka fesztivál augusztus 16-18 között, 3 estén keresztül nyújtott színes kulturális programokat és gasztronómiai élményeket kicsiknek és nagyoknak egyaránt!



A szokásokhoz híven az első nap a párlatverseny eredményhirdetésével indult, majd Balkán Fanatik adott koncertet, végül az IN2ITY és az eső zárta az estét. Második nap a Fruzsikás koncertjét élvezhették, majd a Bakelit zenekar adott koncertet. Utolsó este 19:30-kor Rosta Géza várja az érdeklődőket gyerekműsorával, utána 20:00-kor



Culture cuvée koncert, majd az este zárásaként a Night Session zenekar koncertjén vehettek részt a nézők 22:00-kor.



A projektet az Innovációs és Technológiai Minisztérium és a Balaton Fejlesztési Tanács támogatta.



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM



FELADATUNK A JÖVŐ



BALATON
FEJLESZTÉSI TANÁCS

Csopak..., ...mert szeretem!

Elismerések átadása

Hagyományosan az Üdülőfaluban tartott Fogadáson kerültek átadásra az elismerések augusztus 5-én este.

Ambrus Tibor polgármester ünnepi beszédében felsorolta az elmúlt év csopaki sikereit, valamint, hogy milyen fejlesztések, beruházások valósultak meg és várhatók még a jövőben. Egyúttal köszönetet mondott mindazoknak, akik valamilyen formában hozzájárultak a település fejlődéséhez. Elmondta, hogy a jövő a közösségépítés és a természetvédelemé, persze a legjobb, ha a kettőt össze tudjuk kapcsolni.

„Csopak fejlődéséhez hozzá tartoznak a fejlesztések, beruházások, amelyek nagyrészt csak támogatásokkal tudtuk megvalósítani. Itt is szeretném megköszönni Kontrát Károly országgyűlési képviselőnek támogatását” – mondta Ambrus Tibor



Kontrát Károly országgyűlési képviselő azt mondta, nem véletlen, hogy sokan szeretnének Csopakon, illetve a Balaton-felvidéken élni. A képviselő külön súlyt fektetett a környezet értékeire, azok védelmére, a meglévő körülmények, feltételek megőrzése pedig közös érdek a jövő generációi miatt.

A beszédet követően kerültek átadásra a díjak.

A kitüntetések előtt Ambrus Tibor átadta a tavaly megválasztott „Év Bora” oklevelet Tóth Gyula csopaki borászgnak olaszrizling boráért, amelynek átadására a pandémia miatt most nyílt először lehetőség ünnepi körülmények között.



Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „CSOPAK KÖZSÉGÉRT ÉRDEMÉRMET” adományozott **BARTLNÉ FERENCZY ÉVA** részére.



1992. augusztus 16-ától a csopaki iskola dolgozója. 2012. augusztus 16-ával a Csopak-Paloznaki Társegyházközség átvette a csopaki iskola fenntartását, a Csopaki Református Iskola alapításában Bartlné Ferenczy Évának jelentős szerepe volt. Munkáját önállóan, pontosan, felelősségteljesen és gyorsan végzi. Az iskola igazgató-helyettese.



Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csopak jó hírének öregbítéséért, Csopakon végzett áldozatos munkájáért **POSZTUMUSZ „CSOPAK KÖZSÉGÉRT ÉRDEMÉRMET”** adományozott **BEKE G. LÁSZLÓ** részére, amelyet a családból fia, Beke Márton vett át.

„CSOPAKÉRT EMLÉKLAPOT” adományoztak **SIMONYI PÉTER** részére.



Simonyi Péter úr több éve kimagasló szinten végzi a Plul Malom bemutatását, erről tanúskodnak az emlékkönyvbe beírt vélemények, dicséretok. Öregbíti falunk hírnevét, imázsát, történelmi múltját.

„CSOPAKÉRT EMLÉKLAPOT” adományoztak **DR. HODAI ZOLTÁN** részére.



Az újjáalakult Csupaki Polgárőr Egyesület alapító tagja. Társadalmi munkáját a mai napig nagy igyekezettel végzi. A koronavírus alatt ő fogta össze a Csupaki Önkéntes Segítők Csoportját, akikkel napi kapcsolatban van, és szükség esetén irányítja a feladatok ellátását.

„CSOPAKÉRT EMLÉKLAPOT” adományoztak **LAKATOS MARCO** részére.

Lakatos Marco mintegy 7 évvel ezelőtt kezdte el a taekwon-do nevű koreai eredetű harcművészetet tanulni a csopaki Hulámtörök Taekwon-do Klubban.

Hozzáállása, felkészültsége és segítőkészséges példamutató valamennyi tag számára.

Elkötelezett a rendszeres gyakorlás és a folyamatos fejlődés iránt, amelynek köszönhetően 2021. júniusában sikeres fekete öves taekwon-do mestervizsgát tett.



Számos versenyen állhatott dobogóra, miután megcsillogtatta a megszerzett tudását, bizonyította felkészültségét. Legjelentősebb eredményei: 2019-ben, valamint 2020-ban elnyerte a Magyar Bajnoki címet. A 2021. évben megrendezett AETF European Open e-Tournament nemzetközi ITF Taekwon-do versenyen pedig formagyakorlat versenyszámban Európa Kupa győztes lett.

A következőkben néhány aktív hölgynek adtak át **„CSOPAKÉRT EMLÉKLAPOT”**.



Tavaly volt 25 éves a Nők a Balatonért Közhasznú Egyesület, amelynek csopaki csoportja a sok év alatt gazdagította Csupak közösségi, természetvédő, kulturális, hagyományörző és az ifjabb nemzedékeknek is jó példát mutató életét. Az elmúlt 2,5 évtized óta aktív tagja a civil szervezetnek a megrendezett nagyszámú programoknak. Víz Világnapja; Asszonyfarsang; Madarak, fák Napja; HeppiEnd; Madárijesztő verseny; Luca-napi kézműveskedés; Falukarácsony és nélkülük a faluszépitést, a parkgondozást sem lehet elképzelni.

„CSOPAKÉRT EMLÉKLAPOT” kaptak:
UJTZ PÉTER JÓZSEFNÉ részére.
STEINHAUSZ GYÖRGYNÉ részére.
OLÁHNÉ SCHMID ERZSÉBET részére.
DR. TARNAI DEZSŐNÉ részére.

Csopak Napok

Idén a Csopak Napok rendhagyó módon augusztus 19-21 között, 3 estén keresztül nyújtott színes kulturális programokat és gasztronómiai élményeket kicsiknek és nagyoknak egyaránt.



A nyitónapon sikeres bűvész bemutatót tartott Kiss V. Balázs a gyerekek és a felnőttek legnagyobb örömeire, majd DJ Zsiráf szórakoztatta a közönséget. Augusztus 20-án hagyományosan 8:30-kor



szentmise és koszorúzás mellett kenyérráldáson vehettek részt az érdeklődők, majd este 19:30-kor a Fűzfő Hagyományörző és Nostalgia Táncklub tartott bemutatót, utána ünnepbeszédet mondott Amb-



rus Tibor Csopak polgármestere. 21:00 órától utcabálon vehettek részt a jelen levők a Rulett együttesel, közben megcsodálhatták 21:30-kor az ünnepi tűzijátékot. Az utolsó napon is érdemes volt kilátogatni a Fürdő utcai parkolóba, mert 19:30-kor a Keep Swinging tartott táncbemutatót és gyorstalpalót, utána 20:00 órától a Fűd Dixiland Band koncertezett Falusi Mariannal és a rendezvény zárásaként Potesz Tamás és zenekara zenélt.



Hatalmas sikert aratott a Füred Dixieland Band Csopakon

Falusi Mariann Ella Fitzgerald dalokat énekelt

A Füred Dixieland Band együttes egyedülálló színpoltja a magyar zenei életnek. Balatonfüred város hivatalos zenekara, a Benkó Dixieland Band utódja, igény esetén sztárvendégekkel lép fel.

A Csopak napok utolsó napján, mindenki nagy örömeire Ella Fitzgerald szerepében a zenekar „fogadott édesanyja”, Falusi Mariann aranytorkú hangját nagyon sokan megtapsolták. Finom borok, minőségi pálinkák, kulináris élvezetek, gyönyörű nyári este. Mi kell még, hogy az ember jól érezze magát? Természetesen egy fantasztikus koncert. Ebben pedig nem volt hiány! Ismét bizonyosodott, hogy az élő zenének varázsa van. Falusi Mariannal a koncert előtt beszélgettünk. – *A Somogy megyei Baracson születtem, csodás gyermekkorom volt, mindig énekeltem. Amikor felköltöztünk Budapestre, szüleim beíratk egy zenei általános iskolába. Megpróbáltam csellózni, hegedülni, de egyik hangszer sem jött be, végül zongorázni tanultam. Emellett az iskola kórusában is énekeltem, amelyre a mai napig jó szívvel emlékszek vissza. 1977–1980 között elvégeztem a Konzervatóriumot. 1979–1983 között a Zene-művészeti Főiskola tanárképző szakán tanultam – tekint vissza a múltba Mariann.*

1988-ban megalakult a PA-DÖ-DŐ, Lang Györgyivel. A rémség-gek kicsiny boltja című musicalben szerepeltek együtt, majd összebarátkoztak. Nevük a balett-szaknyelvben honos francia kifejezés, a „pas de deux”, kettesben, párban való tánc kifejezés fonetikus átírása, a segédzenészeket és táncosokat leszámítva valóban duóról van szó. Erdős Péter a teljes magyar popzenei világ irányítója volt a Kádár-korszakban. Ő kikötötte, hogy akkor adhatnak ki lemezt, ha elindulnak az Interpop Fesztiválon. 1989-ben megjelent az első nagylemezük, amely óriási siker volt. De az igaz áttörést az 1990-ben meg-



A koncert után a „fél” Füred Dixieland Band (Dervalics Róbert, Németh Kira, Kovács Gergő) és Falusi Mariann.

jelent második albumuk jelentette, melyről a szovjet katonák kivonulásáról szóló Bye-Bye Szása című dal hatalmas sláger lett, a rádiók a mai napig játszik. Augusztus 31-én a Vajdahunyad várában lép fel a PA-DÖ-DŐ, minden bizonnyal nagy sikert aratva.



- Négy éve ismerem Dervalics Róbertet, a Füred Dixieland Band vezetőjét, aki nemcsak kiváló zenész, énekes, hanem nagyszerű ember is. Imádom, ahogy felkonferál egyes számokat, teljesen beleéli magát, mindig újat tud kitalálni. Nagyon sokat koncerteztünk együtt, örömmel jöttem Csopakra, mely egy csodálatos falu – folytatja tovább Mariann. Pályafutása során a legnagyobb hatással Presser Gábor volt, aki felkarolta őt, írt neki dalokat. Falusi Mariann számára a Balaton az maga a csoda. Sok helyen járt a világban, de ilyen minőségű víz és hangulat sehol nincsen, ezért is kellene szerinte jobban megbecsülnünk.

Szendi Péter

A befektetett munka meghozta eredményét – olimpiai ezüstérmes lett Tókióban a csopaki Procelero SE versenyzője, Berecz Zsombor

Eddig is hittem, hogy a lehetetlen nem létezik, de most már tudom is! Ezt az eredményt azoknak köszönhetem, akik támogattak lelkileg, anyagilag, a tudásukkal és ezáltal létrehozhatam a legjobb csapatot körém. Igyekszem magam olyan emberekkel körülvenni, akiktől tanulhatok és a legjobbak, abban amit csinálnak! Ennek a kirakósnak én az egyik darabja vagyok, de mindegyik kell hozzá, hogy összeálljon a teljes kép. Hosszú út volt, de minden percre megérte – kezdi a beszélgetést Berecz Zsombor olimpiai ezüstérmes, világ- és Európa-bajnok vitorlázó.



- Mikor és kinek a hatására döntötted el, hogy vitorlás versenyző leszel? Más sportág szöbe sem jöhetett?

- Szüleim is vitorláztak, beírtak egy nyári táborba 12 évesen Agárdon. Ott az volt a rendszer, hogy az utolsó nap lesz egy verseny, aki ott jól teljesít, azt meghívják az egyesületbe versenyzőnek. Akkor ott győztem. Megmondom őszintén az első perctől kezdve szerettem a vitorlázást, így más sportágra nem is gondoltam.

- Többszörös magyar bajnok vagy, 2018-ban a dániai Aarhusban világbajnok lettél, 2020-ban a lengyel Gdyniában, idén pedig a portugáliai Vilamuoraban lettél Európa-bajnok. Ezek után milyen célokkal vágtál neki a tokiói olimpiának?

- Régota kitűzött céloim volt, hogy az olimpián érmet szerezzek. Öt évvel ezelőtt Rio de Janeiroba is úgy utaztam ki, hogy dobogóra állhatok, de sajnos csak a 12. helyet szereztem meg. Úgy érzem, hogy akkor ott még nem voltam elég érett.

- Nüanszokon múltott, hogy a dobogó legfelső fokára állj. Fantasztikus az eredmény, amit elértél, egy ország szurkolt neked, hiszen a magyar vitorlássport legjobb olimpiai eredményét érted el, túlszárnyalva Detre Zsolt és Detre Szabolcs 1980-ban elért bronzérmét. Nincs benned egy kis keserűség, hogy nem neked játszották el a Himnuszt?

- Abszolút nincs! Éremért mentem Tokióba, amit megszereztem. Az angol versenytársam teljesen megérdemelten lett aranyérmes. Természetesen nagyon boldog lettem volna, ha a dobogó legfelső fokára állhatok, volt a versenynek olyan része, amikor összetettben én voltam az első, de nagyon örülök a második helynek is. Nincsen bennem semmiféle hiányérzet!

- Mióta hazaértél, gondolom teljesen felfordult veled a világ, hiszen számos sajtóorgánumnak nyilatkozol, nemrégiben pedig Cso-

pakon, hatalmas tömeg fogadott, és éljenzett, miután a helyi Procelero Sportegyesület versenyzője vagy. Ilyenkor milyen érzések kavarnak benned?

- Csodálatos érzés volt, ezek azok a pillanatok, amelyet az ember soha nem felejt el az életében. Szerintem még nem láttak nálam boldogabb ezüstérmest. Beérett a sok munka, és megérte az a sok áldozat, amit hoztam, és hozott a családom, hogy most itt lehessenek. Nemcsak magam miatt örülök, hanem az engem támogatók miatt is, bebizonyosodott, hogy jó helyre tették a bizalmukat.

- Merre vezet az utad az olimpia után?

- Nagy terveim vannak, most frissiben szeretném átadni a következő generációnak azt a tudást, amelyre az évek során szert tettem. Hiszek a magyar vitorlázás jövőjében, és hogy képesek vagyunk hasonló vagy jobb eredményekre, mint amit elértem a pályafutásom alatt. Ehhez az kell, hogy rendszerben foglalkozzanak a gyerekekkel, nekem ez elég későn jött az életembe. Ezzel együtt semmit nem változtatnék az úton, amelyet bejártam, az összes nehézségével és buktatójával együtt.

- Mióta élsz Felsőörsön? Hogyan találtál rá erre a gyönyörű falura? Mit jelent számodra a község?

- Házasságom után, 2013 novemberében költöztünk Felsőörsre. Csodálatos falu, szeretünk itt élni. Az egyetlen olyan település a környéken, ahol tényleg minden elérhető, hiszen közel van Veszprém, Balatonalmádi és Balatonfüred. Én falun nőttem fel, mindig is vágytam a nyugalomra, amit Felsőörsön megtaláltam a családommal. Amikor Felsőörsön vagyok, visszajönnek a gyerekkori emlékek, annak idején én a Fejér megyei Válon éltem.



- Nős vagy, két gyermek édesapja. Mit lehet tudni a családodról? Gondolom most egy kicsit ők is örülnek, hogy véget ért az olimpia és velük tudod tölteni az idődet.

- Nagyon sokat köszönhetek feleségemnek Nórának, hiszen ő is nagyban hozzájárult a sikereimhez. Az év kétszáz napjából külföldön voltam, vitorláztam. Ő vigyázott a két gyermekünkre, Bontondra és Annára, nagyon komoly felelősség hárult rá, amit itt is szeretnék neki megköszönni. Amikor itthon voltam, akkor próbáltam minden egyes percét kihasználni, hogy a családommal legyek. Most szerencsére több idő jut rájuk.

Szendi Péter

Egészségügyi szűrőprogram volt Csepakon

A Magyar Egészségügyi Menedzsment Társaság a Magyar Nemzeti Bank támogatásával 2021 nyarán EGÉSZSÉGPART elnevezéssel egészségügyi szűrő-, és felvilágosító programsorozatot indított, amelynek célja a helyi lakosok és a Balaton mellett nyaralók szűrése és egészségesebb életmódra való ösztönzése.



A programsorozat a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzsmentképző Központ, a Veszprém megyei egészségügyi intézmények és a Nemzeti Népegészségügyi Központ szakmai támogatásával, valamint a helyi önkormányzatok, illetve képviselők hozzájárulásával jött létre.

Augusztus 7-én és 8-án lehetősége volt a csopaki lakosoknak és a Csepakon tartózkodóknak bőrgyógyászati vizsgálaton, általános szűrővizsgálaton és fogászati szűrésen részt venni.

A gyerekeket is megszólították a Teddy Maci kórház segítségével. Ez utóbbi játékosan mutatta be a gyerekeknek a macikon keresztül az



emberi test legfontosabb szerveit és érdekességeit, mindezt Teddy Doktorok segítségével, akik önkéntes orvostanhallgatók.

Köszönjük a szervezőknek, orvosoknak, önkénteseknek a munkáját és mindenkinek, aki részt vett a szűréseken és ezzel a programmal tettek magukért, az egészségükért.



Új védőnőnk lett



Dér Alexandrának hívnak, 1994-ben születtem Orosházán. Alföldiként hatalmas lehetőség, hogy itt a Balatonon élhetek és dolgozhatok a hivatásomban, hogy segíthetem a családok életét.

2017-ben végeztem a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és Szociális Képzési Karán. A diplomám megszerzése után Szolnokra költöztem. Rákóczi falván dolgoztam több mint 4 évig területi és iskolavédőnként, határozott idejű szerződéssel.

Kezdetben Pilis környékén nézelődtem munkalehetőség szempontjából. Gyermekként ez a környék nagy hatással volt rám, de egy kirándulás alkalmával úgy éreztem, hogy mégsem itt képzelem el a jövőmet. Majd jött a balatoni gondolat, hisz a családommal minden évben ellátogattunk a magyar tengerhez és mindig lenyűgözött bennünket a táj szépsége. A vezető védőnő segítségét kérve hallottam az álláslehetőségről, amit megpályáztam, majd sikeresen el is nyertem. Úgy érzem, megtaláltam azt a helyet ahol később majd családot is alapíthatok.

Gyermekkorom óta olyan hivatásban gondolkodtam, ami gyermekekkel kapcsolatos. A gimnáziumi évek alatt, az iskolavédőnőm ismertette meg velem a védőnői hivatás

szépségeit, csecsemőgondozási tanfolyam keretén belül. Tudtam, hogy megtaláltam azt a hivatást, amiben dolgozni szeretnék. Jó érzés segíteni, látni a családdá válás folyamatát, figyelemmel kísérni a gyermekek fejlődését egészen általános iskolás koruk végéig.

Nem csak területi hanem iskola védőnőként is dolgozom Csepakon és két környéki iskolában Alsóörsön és Felsőörsön, emellett Paloznak település tartozik még a körzetemhez. Tanácsadási időm keddenként van 9-13 óra között.

Terveim között szerepel segítő foglalkozások szervezése a családoknak, mint pl. baba mama klub, szülésre felkészítő tanfolyam, elsősegélynyújtás. Ezen kívül fotográfusi képzés elvégzése és a későbbiekben fülbelővéssel is szeretnék foglalkozni.

Célom, hogy munkámmal segítsen a lakosság egészségének megőrzését, az édesanyák problémamentes várandósságát és a gyermekek megfelelő fejlődését, akár generációkon keresztül is.

Nyári programok a Nyugdíjas Klubban

A tavaszi virágültetésben május 27-én a Csopak Nyugdíjasklub asszonyai (Nagy Imréné, Karáth Jánosné és Dr. Horváth Imréné) is aktívan kivették a részüket a Civil Ház udvarán. Megszépült virágos udvar várja majd 2021-es évben is a Civil Ház látogatóit.



A kényszerű szünet után reméljük ismét a meg szokott életet élhetjük a Nyugdíjas Klubban. A járványügyi szigorítások enyhülése lehetővé tette, hogy június 2-án délután megtarthattuk a 2021-es év első közös szabadtéri összejövetelét a csopaki Plul Malom udvarán. Az idő kedvezett a programnak, napsütéses, kellemes időben szép számban gyűltek össze a résztvevők. Öröm volt látni a hosszú bezártság után a vidám arcokat és a felszabadult együttlét örömet.

„Végre együtt!” hallatszott sokfelől!

Dr. Horváth Imréné klubvezető köszöntő kedves szavai és néhány aktuális információ elhangzása után az asztaltársaságok jóízű, vidám beszélgetéseitől volt hangos a malom udvara! A szorgos asszonyok finom, friss zsíros kenyérral zöldségekkel kínálták az egybegyűlteket. A finom csopaki bor és az ásványvíz kiváló szomjoltónak bizonyult. A Plul Malom gondnoka – Simonyi Péter úr – a szép számú érdeklődőnek rövid tárlatvezetés keretében mutatta be az ipari műemléket. A Séd patak vizének segítségével a malom kerekei is megmozdultak és a járó malomba körbejárva megismerhettük a malom működését. Köszönjük a gondnok úrnak az érdekes, sok történelmi emléket felidéző tárlatvezetést. A kellemes délutánon gyorsan elrepült az idő, bízunk benne, hogy a járványhelyzet lehetővé teszi a további programok szervezését.



Chikán András nyugdíjas társunk, idegenvezető felajánlotta a klub tagjainak, hogy a járvány előtti időszakban elmaradt „Séta Csopakon” című programot megtartja. A sétára június 9-én került sor. Sajnos a nagy meleg miatt csak kevés, de annál lelkesebb klubtag jött el. Sétánkat a Plul Malomnál kezdtük. András röviden ismertette a malom történetét. Megtekintettük a falu legrégebbi házát, ami 1862-ben

épült. Következő állomásunk a Polgármesteri Hivatal volt, ahol megnéztük az oda telepített régi csopaki szőlőfajtákat. Sétánk során beszélgettünk a régi csopaki iskolákról, miközben elsétáltunk az új iskolaépület előtt. Utána betértünk a katolikus templom udvarára. András beszélt nekünk az templom építéséről, Dr. Csontos Gyula plébános Csopak életében betöltött szerepéről. Megálltunk a Szent Miklós romoknál és érdekes történeteket hallhattunk a templomról. Sétánkat az Angolkisasszonyok nyaralója felé folytattuk, ami jelenleg a Balatonfelvidéki Nemzeti Park Igazgatóságának épülete. A Patak utcában lévő szobor megtekintése után sétánk vége a vasútállomás volt. A két órás programot zárva megköszöntük Andrásnak az érdekes előadást, a falu történetének bemutatását és további sikert kívántunk a jövőben megtartandó „Csopaki séták”-hoz.



Augusztus 5-én a Klub meghívott vendégei az Önkormányzat fogadásán vettek részt, ahol tájékoztatást kaptunk a falu életében történt legfontosabb eseményekről. Augusztus 9-én pedig a testvérvárosi delegáció népes csoportjával találkozhattunk. A rég nem látott Myslenicei nyugdíjasok vendégeltek meg bennünket. Jó volt látni a sok ismerős arcot, akikkel, örömmel üdvözlöttük egymást.



Mi saját készítésű süteményekkel viszonzottuk a vendéglátást. A jó hangulatú találkozó nem múlhatott el éneklés nélkül. A szép népviseletben öltözött lengyel kórus dalaira mi magyar nótákkal válaszoltunk. Az idő gyorsan elszállt, búcsúztunk abban a reményben, hogy még sokáig megmarad ez a barátság, és találkozunk még. Talán Myslenicén?

Látogatók Myslenice testvértelepülésről



Csopak közel negyven főt látott vendégül Myslenice testvértelepülésről a több, mint 15 éves együttműködés keretei között. Idén nyáron a nyugdíjasok csodálhatták meg Csopakit és a Balatont térségét.



Csopak Nyugdíjas Klub 2021. szeptember havi program

Szeptember 1. (szerda): **Tájékoztató a Nyugdíjas Klub terveiről programjairól.** Kultúrház 16 óra

Szeptember 06. (hétfő): **Takarítás.** Civil ház 9 óra

Szeptember 07. (kedd): **Örömtánc.** Kultúrház 15 óra

Szeptember 08. (szerda): **Kirándulás A Kis-Balatonhoz és Keszthelyi Festetics kastélyba.** Indulás 7:30 órakor

Szeptember 11.(szombat): **Szüreti étkek versenye.**
Csopak Strand

Szeptember 15.(szerda): **Közgyűlés.** Kultúrház 16 óraúrház

Szeptember 21. (kedd): **Elnökségi ülés.** Civil ház 15 óra

Szeptember 22. (szerda): **Zsíros kenyér parti.**
Civil ház udvara 16 óra

Szeptember 30. (szerda): **Chikán András – előadás Egyiptomról**
Kultúrház 16 óra

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civil házban, igény szerinti napokon és időpontban.

A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.

Könyvtár és pénztár minden szerdán 15-16 között a Civil házban.

Elnökség

Kérjük a tagságot, hogy a családtagjai körében népszerűsítsék a Klubunkat, és ha lehet az SZJA 1%-t a Klub javára ajánlják fel. Adó számunk: 18936434-1-19

Csopak Község Önkormányzata nevében az alábbiak szerint tájékoztatom a lakosságot a 2021. évi iskolakezdési támogatással kapcsolatosan:

Tisztelt Szülők és Középiskolások!

Tájékoztatom Önöket, hogy a tanévkezdéskor iskolakezdési támogatás állapítható meg **KÖZÉPFOKÚ TANINTÉZETBEN (9-13 osztály) TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOS RÉSZÉRE,** amennyiben nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 20. életévét még nem töltötte be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell), a család jövedelmi viszonyaitól függően, ha az Önkormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerűen Csopakon él.

Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2021. szeptember 15-e.

A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető.

Reméljük, hogy a támogatással hozzá tudunk járulni az iskolakezdés költségeihez.

Tisztelt Főiskolások és Egyetemisták!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a tanévkezdéskor iskolakezdési támogatás állapítható meg **FELSŐFOKÚ TANINTÉZETBEN TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOS RÉSZÉRE,** amennyiben felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell), a család jövedelmi viszonyaitól függően, ha az Önkormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerűen Csopakon él.

Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2021. október 15-e.

A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető.

Reméljük, hogy a támogatással hozzá tudunk járulni az iskolakezdés költségeihez.

*Ambrus Tibor
polgármester*

Újszülött babák Csopakon

Polinszky Csenge

legifjabb csopaki polgárunk

megszületett 2021. 08. 14., 3350 gr. súllyal.

Szülei: Polinszky-Sződi Kinga és Polinszky Bálint

Steinbach Nóra

legifjabb csopaki polgárunk

megszületett 2021. 08. 22., 2750 gr. súllyal.

Szülei: Steinbachné Hajmásy Gyöngyi és Steinbach Zsolt

A szülőknek és az újszülötteknek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Naptárfotó pályázat 2022

Az elmúlt évekhez hasonlóan, idén is meghirdetjük Naptárfotó pályázatunkat. Az elkészült fényképeket (egy pályázó legfeljebb 12 képet nevezhet)

2021. október 13-a szerda éjfélig küldhetik el csatolt JPG fájlban a **naptafot@csopak.hu e-mail címre.**

A beküldött fényképek felbontása kérjük, **legalább 2048x1536 képpont (3 Megapixel)** legyen, valamint JPG formátumban készüljenek. Kérjük továbbá, hogy a pályázók **minden kép fájlnevében tüntessék fel, hogy melyik hónapoz tartozik az adott kép.**

Szeretettel várjuk az elkészült képeket!

A pályázattal kapcsolatban bővebb információ a **csopak.hu** oldalon olvasható

A programváltozás jogát fenntartjuk!

MIÉNK A STRAND!

heppiend

2021. szeptember 11.
csopaki strand

- 10:00-13:00 Szüreti étkek versenye
- 10:00-18:00 Népi játékok
- 11:00-14:00 Vigyázz rám óriás társasjáték és vizes játékok - a Nők a Balatonért Egyesület szervezésében
- 11:00 Kiskalász koncert
- 13:00-13:30 Főzőverseny zsűrizése
- 13:30-13:45 Főzőverseny eredményhirdetése
- 14:00 Ribizli Bohóc műsora
- 16:00 Fruzsikás koncert
- 18:00 Rulett Együttes koncertje




A projektet az Innovációs és Technológiai Minisztérium és a Balaton Fejlesztési Tanács támogatta.



» PADLÓ / TERASZ / FAL

BURKOLÁS

padlószabó

Több, mint **150** burkolat közül választhat!

- » LAMINÁLT PADLÓ
- » SZALAGPARKETTA
- » VINYL PADLÓ
- » WPC BURKOLAT

padló-, terasz- és falburkolását vállalom kedvező áron, garanciával.

» Anyagbeszerzéstől » Teljes kivitelezésig

20/345 3532

www.padoszabo.hu » kapcsolat@padoszabo.hu » padloszabo

Naprakészen Csopokról

Ha Önt is érdeklik a legfrissebb információk, aktualitások a falu életéről, programajánló, rendezvényeinkről képesbeszámoló, egy-egy szép fotó Csopokról, kövessen minket nyilvános fórumainkon: Friss képek, hangulatok: **Instagram @csopakhivatalosoldala** Naprakész lehet a rendezvényeinkről, beszámolókat olvashatnak a programjainkról. **Facebook @csopakhivatalosoldala**



Aktuális hírek: **www.csopak.hu**

Videós tartalmak: **www.csopak.tv**

Aplikációnk, amely elérhető Apple storeból és Play áruházból is: **Csopak smart app**

„Csopak... mert szeretem”

IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfűzfő-gyártelep
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
 Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Az újságban közzétett cikkek, fotóművészeti alkotások, egyéb szerzői művek csak a szerző, illetve a szerkesztő írásbeli engedélyével többszörözhetőek, közvetíthetőek a nyilvánosság felé, tehetőek nyilvánosság számára hozzáférhetővé a sajtóban [Sztj. 36. § (2)]. Ez a nyilatkozat a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak szerinti tiltó nyilatkozatnak minősül.

Partnereink:

